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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
(υπενθύμιση προς τα μέλη της σχολική κοινότητας) 

 
Οι εσωτερικοί κανονισμοί του Λυκείου Αρχ. Μακαρίου Γ’ Δασούπολη  

 απευθύνονται τόσο στους μαθητές, στους γονείς /κηδεμόνες όσο και στους εκπαιδευτικούς και  

 στοχεύουν στην εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου στα πλαίσια ενός κλίματος σωστής επικοινωνίας, 
κατανόησης αλληλοσεβασμού και συνεργασίας.  

 αποτελούν προέκταση των Κανονισμών Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης. 

 είναι αποτέλεσμα συλλογικής εργασίας της Επιτροπής Εσωτερικών Κανονισμών στην οποία 

συμμετέχουν ο Διευθυντής του σχολείου, ο οποίος προεδρεύει, ένας (1) εκπρόσωπος της Διεύθυνσης 

του σχολείου, δύο (2) μέλη του Καθηγητικού Συλλόγου, δύο (2) μέλη του Κεντρικού Μαθητικού 

Συμβουλίου και ένα (1) μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων. 

 δεσμεύουν τον μαθητή ο οποίος έχει την υποχρέωση να εκτελεί τα μαθητικά του καθήκοντα, όπως 
αυτά προβλέπονται από την εκπαιδευτική νομοθεσία και τους εσωτερικούς κανονισμούς του 
σχολείου του οι οποίοι φέρουν την υπογραφή των επίσημων εκπροσώπων, της Διεύθυνσης του 
Σχολείου, του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου και του συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων. 
 

ΣΤΟΛΗ και ΕΜΦΑΝΙΣΗ  

Με αφορμή την παρατηρούμενη παραβίαση των εσωτερικών κανονισμών του σχολείου σε σχέση με τις 

αθλητικές φόρμες από μεγάλη μερίδα μαθητών και μαθητριών υπενθυμίζονται τα πιο κάτω 

συμφωνηθέντα όπως αυτά αναγράφονται στις σελ. 6 -7.  

[βλέπε ιστοσελίδα Λυκείου Δασούπολης. Σχολείο – Σχολικοί Κανονισμοί]. 

Νοείται ότι η παραβίαση των κανονισμών συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα και επισύρει τα 

προβλεπόμενα παιδαγωγικά μέτρα – ποινές.  

 

[Οι αθλητικές φόρμες δεν αποτελούν μέρος της καθημερινής μαθητικής στολής.  Οι μαθητές τις φορούν 

μόνο κατά τη διάρκεια του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής, το ίδιο ισχύει και για τις βερμούδες ή τα κολάν 

παντελόνια που φοριούνται στο μάθημα αυτό.  Ωστόσο, στο διάστημα από 15 Δεκεμβρίου μέχρι 28 

Φεβρουαρίου επιτρέπεται στους μαθητές να προσέρχονται στο σχολείο φορώντας φόρμες.  Διευκρινίζεται 

ότι  

1) οι φόρμες θα πρέπει να είναι μονόχρωμες (χρώματα: μαύρο, μπλε, γκρι χωρίς μεγάλες επιγραφές ή 

λογότυπα) σε κλασικό και όχι εξεζητημένο σχέδιο· δεν επιτρέπονται εφαρμοστές φόρμες (τύπου κολάν) 

ή τύπου βράκα.  

2) οι μαθητές δεν είναι υποχρεωμένοι να φορούν φόρμες, αν δεν μπορούν να τηρήσουν τις πιο πάνω 

προδιαγραφές (μονοχρωμία, συγκεκριμένα χρώματα και κλασική γραμμή).  

3) η κατ’ εξαίρεσιν από το σχολείο παραχώρηση στους μαθητές να φορούν φόρμες στο πιο πάνω 

συγκεκριμένο χρονικό διάστημα υπόκειται σε αξιολόγηση και, αν κριθεί αναγκαίο, σε αναθεώρηση ή 

και κατάργησή της, ανάλογα με τη συμμόρφωση των μαθητών.] 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


